
 هحاسبه فشار جاهدات –علوم نهن  6فصل 

 

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:                                          شعثِ: 

 کذام یک تعزیف فشار است؟-1

 ًیزٍیی کِ تِ طَر عوَد تز ٍاحذ سطح ٍارد هی شَد.-

 تشرگی ًیزٍیی است کِ تِ طَر عوَد تز یکای آى سطح ٍارد هی شَد.-

 ٍارد آیذ اًذاسُ ًیزٍی ٍارد تز ٍاحذ سطح  را فشار هی گَیٌذ. Aتِ طَر عوَد ٍ یکساى تز سطحی تِ هساحت  fاگز ًیزٍی -

 ّوِ هَارد-

.کن تزیي فشار کِ ایي جعثِ تِ سطح سیزیي خَد ٍارد هی کٌذ   5Kgساًتی هتز ٍ جزم  10*20*30جعثِ ای دارین تِ اتعاد  -2

 چٌذ پاسکال است؟

- 25/0              -2500              - 830              -083/0 

 

 

ساًتی هتز را تز رٍی سطح هختلف خَد رٍی سهیي قزار هی دّین.ًسثت تیشتزیي فشار تِ کوتزیي  5*8*20آجزی تِ اتعاد  -3

 فشاری کِ آجز تِ سهیي ٍارد هی کٌذ چقذر است؟

- 1              -25/0            -4/0             -4 

 

 

 

پاسکال تاشذ،سطح 150000تِ طَر یکساى تکیِ دارد. اگز فشار ٍارد تز ّز چزخ تي تز چْار چزخ خَد 3یک اتَهَتیل تِ جزم -4

 تواس ّز چزخ تا سهیي چٌذ هتز هزتع است؟

-5/5                                 -  05/0                       -5/0               -5 

 

 

 

ًیَتي تاشذ،فشار ٍارد تز سطح سهیي اس طزف جعثِ  600ن ساًتی هتز هزتع است.اگز ٍسى ایي جس 60هساحت کف یک هکعة -5

 چٌذ ًیَتي تز ساًتی هتز هزتع است؟

-36000                -600         -300         -10 

 

 

 

 

کیلَ  2ساًتی هتز.اگز تیش تزیي فشاری کِ جعثِ تِ سطح سیزیي خَد ٍارد هی کٌذ  5*10*20جعثِ ای دارین تِ اتعاد -6

 شذ،کن تزیي فشار ایي جعثِ تِ سطح سیزیي خَد چٌذ پاسکال است؟پاسکال تا

-500               -5000          -1000                     -10000 

 

 



 هحاسبه فشار جاهدات –علوم نهن  6فصل 

 

 

 

شکل ب قزار هی هی ًاهین.ٍ سپس آى را هطاتق  P1هطاتق شکل الف رٍی سهیي هی گذارین.فشار آى را  Wآجزی تِ ٍسى -7

 ............. p2تِ  p1هی گذارین.ًسثت  P2دّین.فشار آى را 

-5/0     -4    -2      -25/0 

 

 

 

 

 

 

ساًتی هتز تِ پا کٌذ ٍ رٍی تزف راُ تزٍد  60*20است.اگز کفش اسکی  تِ اتعاد  300cm2اسکی تاسی هساحت کف پاّایش -8

 کِ کفش در پایش ًثاشذ کذام است؟ًسثت فشار ٍارد تز تزف تا کفش اسکی تِ هَقعی 

-25/0        -2           -4                   -5/0 

 

 

 

 

 

ساًتی هتز هزتع تاشذ فشاری کِ شخص در حالت استادُ تِ  250کیلَگزم است.اگز هساحت کفش ّایش  75جزم شخصی -9

 سهیي ٍارد هی کٌذ چٌذ پاسکال است؟

-300                -3000                  -30000                 -300000 

 

 

 

 

تزاتز 2است.اگز طَل ّز ضلع را  p1تز سطح سیزیي خَد ٍارد هی کٌذ تزاتز  aفشاری کِ یک هکعة هستطیل فلشی تِ ضلع  -10

 تٌاهین،کذام گشیٌِ صحیح است؟ p2کٌین ٍ فشار آى را 

P1=2p2 -                p2=2p1                                    p1=1/4 p2                 p2=1/4p1     
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